

Phonak Charger Case

Was ist das?

Das Phonak Charger Case ist eine intelligente Ladeoption für die wiederaufladbaren Hörgeräte von Phonak. Gleichzeitig ist das Phonak Charger Case ein praktisches Hartschalenetui und eine Trockenbox in einem. Falls keine externe Stromquelle verfügbar ist, kann optional ein Power Pack an die Unterseite des Charger Case angebracht werden. So können die Hörgeräte ohne Probleme trotzdem aufgeladen werden.

Wozu dient es?

Das Charger Case ist die ideale Lösung für Kunden, die sich für ihre Hörgeräte ein Ladegerät wünschen, das gleichzeitig zum Laden, Trocknen und Aufbewahren verwendet werden kann. Zusammen mit dem Power Pack hat der Kunde den weiteren Vorteil, dass die Hörgeräte auch ohne externe Stromquelle bis zu 7 Tage aufgeladen werden können.



Phonak Charger Case

Wie wird es verwendet?

Um die Hörgeräte aufzuladen, können diese einfach in die Ladesteckplätze des Charger Case eingesteckt. Die Hörgeräte schalten sich automatisch aus. Die grüne Statusanzeige blinkt langsam und zeigt dadurch an, dass die Hörgeräte aufgeladen werden. Sobald die Statusanzeige konstant leuchtet statt blinkt, sind die Hörgeräte voll aufgeladen. Ein leerer Hörgeräteakku ist in 3 Stunden aufgeladen. Falls keine externe Stromquelle verfügbar ist, kann das Power Pack an der Unterseite des Charger Case anbracht werden und für zusätzliche 7 Hörgeräte-Ladezyklen genutzt werden. Um das Power Pack aufzuladen, muss es nicht vom Charger Case entfernt werden. Es kann einfach an eine externe Stromquelle angeschlossen werden und die Hörgeräte und das Power Pack werden gleichzeitig aufgeladen.



Phonak Charger Case mit angeschlossenem Power Pack

Weitere Informationen zu den wiederaufladbaren Phonak Belong™ Hörgeräten und ihren Ladeoptionen finden Sie unter: www.phonakpro.com/audeob

